
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Πλατυκάμπου

Διεύθυνση: Πλατύκαμπος Λάρισας Τ.Κ. 40009

Τηλέφωνο: 2410-972440

Fax: 2410-972501

E-mail: mail@lyk-platyk.lar.sch.gr

Μαθητές: 150

Τμήματα Γενικής Παιδείας: 7 (3 στην Α΄ τάξη, 2 στη Β΄και 2 στη Γ΄)

Τμήματα Ο.Π: 2 στη Β΄ τάξη και 3 στη Γ΄

Εκπαιδευτικοί: 18 όλων των ειδικοτήτων

Το ΓΕΛ Πλατυκάμπου βρίσκεται στον Πλατύκαμπο του Δήμου Κιλελέρ στο νομό Λάρισας και στην Περιφέρεια
Θεσσαλίας, σε μια κατ' εξοχή αγροτική περιοχή. Υποδέχεται μαθητές από τα παρακάτω χωριά του Δήμου
Κιλελέρ: Πλατύκαμπο, Γαλήνη, Μελισσοχώρι, Ομορφοχώρι, Χάλκη, Ελευθέριο, Γλαύκη, Μόδεστο, Μελία,
Αναγέννηση και Πρόδρομο.  Λειτούργησε για πρώτη φορά το 1985. Συστεγάζεται με το Γυμνάσιο πλατυκάμπου, 
σε ένα κτήριο  2854,5 τ.μ. που κτίστηκε σε οικόπεδο 9,5 στρ. και αποτελείται από ισόγειο και 1ο όροφο. Το 2013
προστέθηκε η νέα πτέρυγα, 658,36 τ.μ., με 6 σύγχρονες αίθουσες, γραφεία και βοηθητικούς χώρους. Διαθέτει 7
αίθουσες διδασκαλίας, εργαστήριο Πληροφορικής και Φυσικών επιστημών, αίθουσα προβολών, γραφείο
Διευθυντή και Υποδιευθυντή, γραφείο διδασκόντων, γραφείο γραμματείας, αναρρωτήριο, κλειστό γυμναστήριο
που κτίστηκε το 1995 και αύλειο χώρο 3815 τ.μ.. Όλα τα γραφεία διαθέτουν υπολογιστές και σύνδεση στο
διαδίκτυο. Διαθέτει επίσης πρόσβαση και ασανσέρ για ΑΜΕΑ.

Διαθέσιμα τεκμήρια: 

my school
αρχείο του σχολείου

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το διδακτικό και εκπαιδευτικό επίπεδο των εκπαιδευτικών. Η ευαισθητοποίησή τους και το ενεργό ενδιαφέρον
για την πρόοδο και την παιδαγωγική στήριξη των μαθητών/-τριών. Η χρήση νέων μεθόδων διδασκαλίας και η
χρήση εποπτικών μέσων με στόχο την κατανόηση της ύλης και τη μετάδοση της γνώσης. Το πολύ καλό κλίμα 
συνεργασίας των μελών της σχολικής κοινότητας. Το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

Σημεία προς βελτίωση

Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών έγκαιρα στα σχολεία. Ενίσχυση του ρόλου του Συμβούλου σχολικής ζωής,
πρόσληψη σχολικών ψυχολόγων, πραγματοποίηση περισσότερων επιμορφωτικών δράσεων και συνεργασία με
αρμόδιους φορείς. Επαναλειτουργία και ενίσχυση του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού. Ενίσχυση
των διαύλων επικοινωνίας και συνεργασίας σχολείου και οικογέςνειας. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η πολύ καλή ανταπόκριση των φορέων και η συνεργασία μαζί τους.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερο άνοιγμα στην κοινωνία και συχνότερη επικοινωνία με τους φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση των εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε προγράμματα ώστε να δοθούν κίνητρα στους μαθητές/-τριες για
μάθηση.

Σημεία προς βελτίωση

Να ενισχυθούν τα προγράμματα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, είτε δια ζώσης, είτε από απόσταση. Να
δοθούν κίνητρα (κάλυψη ωραρίου κ.λ.π.) για να ενισχυθεί η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά και
εθνικά προγράμματα.


